

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2021. október 1-jei ülésére

Tárgy: Javaslat a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás Társulási Megállapodás 9. számú módosításának jóváhagyására

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Tar Község Önkormányzatának Polgármestere jelezte a VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási és Városüzemeltetési Nonprofit Kft-t, hogy támogassa a község Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozását. A polgármesteri hivatal évente megpályáztatta a szolgáltatást és az akkori elavult eszközpark miatt kb. 10 évvel ezelőtt, a VGÜ vesztesen került ki a pályázat elbírálása során, így a település akkori vezetői nem látták szükségességét a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társuláshoz való csatlakozásnak. Pályázatból a településen épült meg egy hulladékudvar, ám a településen élő lakók nem váltak jogosulttá a hulladékudvar használatára. Egy logikátlan és furcsa szituáció teremtődött, érthető a község lakóinak azon igénye, hogy a közigazgatási területükön létesült hulladékudvart használhassák. Tar jelenlegi közszolgáltatója az NHSZ ÉSZAK-KOM Nonprofit kft. is kinyilvánította szándékát a VGÜ Nonprofit Kft-vel alvállalkozói szerződés kötési szándékát, amely által ezen feladatok finanszírozása is biztosíthatóvá válik.

Tar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. június 28-ai ülésén döntött a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozásról. A csatlakozás szabályainak megfelelően a beérkezését követően 60 napon belül a Társulási Tanács véleményezi a benyújtott kérelmet. A Tanács véleményének figyelembe vételével minden tagnak minősített többséggel dönteni szükséges az adott település csatlakozási szándékának elutasításáról vagy elfogadásáról. Amennyiben bármelyik tag az elutasítás mellett dönt, az érintett önkormányzat csatlakozására a törvényi előírások szerint nincs lehetőség. A tagfelvételi eljárás várható befejezése, az új tag csatlakozásának időpontja: 2022. január 1.

A Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás Tanácsa, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénynek és a Társulási Megállapodásnak megfelelően, előzetesen támogatja Tar Község Önkormányzat 2022. január 1-jével történő csatlakozását azzal a feltétellel, hogy a Támogatási Szerződések módosításra kerülnek, valamint Tar Község Önkormányzata 2021. december 31-ig befizeti a Társulás számlájára a pályázati önerő 0,1%-át.

A Társulási Tanács határozatában felkérte a tagönkormányzatokat, hogy legkésőbb 2021. október 25-ig, minősített többséggel meghozott határozattal és a fentiekben meghatározott feltételekkel döntsenek a csatlakozási kérelem jóváhagyásáról, és meghozott határozataikat küldjék meg a munkaszervezet számára.

Fentiek alapján a feltételek teljesülése esetén, javaslom Tar község csatlakozási szándékának, valamint a Társulási Megállapodás 9. számú módosításának jóváhagyását.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tar Község Önkormányzatának Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozását jóváhagyja 2022. január 1. napi hatállyal, amennyiben a Társulási megállapodás 18.6. pontjában foglalt feltételek teljesülnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Bódi Józsefné polgármester

2. A Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társulás Társulási Megállapodásának 9. számú módosítását az 1. számú melléklet szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás munkaszervezetét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Bódi Józsefné polgármester

Szilaspogony, 2021. szeptember 30.


Bódi Józsefné
polgármester

